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EAGLE PROJECT 
European 3D Printing Polymer Operators 
 

Dezvoltarea unui nou curriculum armonizat pentru operatorii de imprimante 3D cu polimeri, adaptat la 

cerințele industriei și actualizat în mod constant și regulat, este o prioritate în zilele noastre. Proiectul 

EAGLE va aborda dificultățile identificate anterior prin dezvoltarea unui curriculum de formare armonizat 

cu totul nou pentru operatórias de imprimante 3D cu polimeri. 

 

 Industria fabricației aditive din UE se extinde din ce în ce mai 

mult, ceea ce duce la crearea de noi locuri de muncă care 

necesită dobândirea de noi competențe și calificări. Pentru 

următoarele 24 de luni, obiectivele principale ale proiectului 

EAGLE sunt dezvoltarea unor noi programe de studii, a unor 

materiale de formare profesională și a unei platforme on-

line axate pe ideea de învățare inovatoare și de creare de 

standarde unificate. Aceste resurse vor oferi adulților o 

măsură de referință și vor fi gratuite și disponibile publicului. 

De asemenea, scopul proiectului este strâns legat de 

îmbunătățirea decalajului de competențe și se adresează creării unui standard larg de calificare de care 

va beneficia în final piața industrială a muncii. 

 

Proiectul urmărește un impact puternic asupra solicitanților, a organizațiilor participante, a grupurilor 

țintă și a altor părți interesate relevante. Partenerii vor depune eforturi susținute pentru a se asigura că 

activitățile și rezultatele proiectului EAGLE duc la o creștere semnificativă a numărului de absolvenți VET 

cu competențe și cunoștințe adecvate în domeniul imprimării 3D care intră pe piața muncii, sprijinind 

astfel creșterea economică europeană și contribuind la o societate mai bună. Impactul asupra 

participanților: - cunoștințe sporite despre tehnologia de imprimare 3D - dobândirea de competențe și 

cunoștințe în domeniul imprimării 3D relevante pentru nevoile pieței europene a muncii - 

îmbunătățirea competențelor multiculturale și de comunicare. 

Observarea, urmărirea și discutarea activității cu colegii vor reprezenta cea mai importantă măsură pentru 

transferul și dobândirea de cunoștințe.  

Proiectul se va desfășura în Republica Cehă, România, Belgia și Ungaria.  

Pentru mai multe informații, puteți vizita site-ul ewf.be. 

 

 

 


